

# Фестиваль добра и творчества

Фестиваль молодежного творчества порадовал слобожан 27 апреля в Доме культуры им. Горького. Он был подготовлен молодыми слобожанами совместно с администрацией г. Слободского.

Фестиваль завершал весеннюю Неделю добра и был условно разделен на две части: благотворительный концерт и мастер-классы по различным направлениям. Стоит отметить, что на мероприятие пришли представители разных поколений: от малышей до слобожан преклонного возраста. Ведущими концерта выступили учащиеся школ города, члены совета старшеклассников: Александр

Останин, Евгения Куклина, Михаил Балышев и Дарья Ушакова. Выступление Кировской школы исторического танца открыло благотворительный концерт. Талантливая молодежь города порадовала исполнением отечественных и зарубежных песен, обаянием и веселым настроением поделились девушки из модельной студии «Леди». Свои номера представили творческие коллективы города - студия современно-

го танца «Your time» и хореографический ансамбль «Карамелька». Тема доброты, отзывчивости и понимания проходила красной нитью сквозь весь фестиваль.

Несмотря на то, что прошедшее молодежное мероприятие было бесплатным, каждый желающий мог внести свою лепту и помочь бездомным животным и конно-спортивному клубу «Сивка-Бурка». О том, что можно сделать для животных, которые нуждаются в нашей доброте и заботе, рассказала на сцене волонтер Анастасия Блинова. По мнению девушки, чем больше людей примет участие в судьбах четвероногих друзей, тем большому количеству животных можно помочь. Вот и часть собранных от благотворительного концерта средств пойдет на стерилизацию бездомных собак и кошек. Не без внимания молодежи остался и конно-спортивный клуб «Сивка-Бурка» - другая часть



пожертвований пойдет на приобретение седла для занятий ипотерапией. В сборе средств приняла участие зрители и участники фестиваля.

Во второй части мероприятия все желающие разошлись по площадкам. Исторический танец, хип-хоп от студии PASHA-2309, мастер-классы по изготовлению авторской куклы, граффити, шаржу и бэкстейджу (создание видеоролика) - каждый мог выбрать направление по душе. «Мне все очень понравилось, я выступала на благотворительном концерте и ходила на мастер-

класс по хип-хопу, многому научилась. Только яркие и хорошие впечатления», - поделилась учащаяся школы №14 Анжелика Шихалева. Добавим, что наибольшей популярностью пользовалась площадка профессионального художника, члена Союза художников России, шаржиста Алексея Швецова - ведь здесь можно было не только посмотреть на работу профессионала, но и получить веселый портрет на память.

Новые знания и умения, а также заряд положительных эмоций остался у всех тех, кто не поленился

прийти в Дом культуры в послеобеденное время воскресного дня. «Огромное спасибо нашим ведущим, волонтерам, членам молодежного правительства, совету старшеклассников города, всем, кто внес вклад в организацию и проведение мероприятия. Мы будем взаимодействовать и дальше», - подвела итог фестиваля консультант по вопросам молодежной политики администрации г. Слободского Н.Ю. Ашихмина.

**Екатерина КОСОЛАПОВА.**  
Фото автора  
и Е. Шабалиной.

